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Meziresortní komise řešení ekologických škod jmenovaná vládou ČR schválila a doporučila
na svém 57. zasedání k realizaci a financování dva projekty z Karlovarského kraje za
přibližně 10 milionů korun. Jedná se o Program odstranění ekologických škod vzniklých
před privatizací hnědouhelných těžebních společností v Ústeckém a Karlovarském kraji.

Prvním projektem je „Výstavba multifunkčního hřiště u ZŠ Svatava“ ve Svatavě. Předpokládané
náklady jsou 7 milionů korun. Předmětem projektu je výstavba nového multifunkčního hřiště u ZŠ
Svatava pro tenis, volejbal, nohejbal, street basketbal a malou kopanou. Součástí bude i vytvoření
parkovacích míst a připojení na komunikaci. Záměrem dojde ke zkvalitnění výuky tělesné výchovy
žáků přilehlé základní školy, ale také občanů městyse Svatava, kteří budou moci areál také využívat.

Druhým projektem je „Multifunkční hřiště s umělým povrchem“ v Šabině s předpokládanými náklady
3 miliony korun. Cílem projektu je rekonstrukce stávajícího antukového hřiště na hřiště s umělým
povrchem pro sporty jako je malá kopaná, tenis, volejbal, nohejbal a street basketbal. Záměrem
dojde ke zkvalitnění volnočasových aktivit rozrůstající se obce.

„Ministerstvo financí po obdržení veškerých podkladů zahájí práce přípravy zadávacích řízení a
předpokládáme, že v průběhu příštího roku bude zahájeno výběrové řízení a koncem roku 2026 by
mohla začít realizace prací,“ uvedl hejtman Karlovarského kaje Petr Kubis.

Karlovarský kraj má v programu s názvem „15 miliard“ v současné době v realizaci několik projektů:

Revitalizace území po těžbě – Chlum Svaté Maří – sever1.
Sokolov jižní Lom II. – výstavba dopravní a technické infrastruktury2.

Dále Ministerstvo financí má v přípravě nebo realizaci zadávací řízení na projekty:

Rozvojová plocha Z01 SV v Královském Poříčí – dopravní a technická infrastruktura1.
Revitalizace území Velká a Malá Anna – parkovací plochy pro návštěvníky – I. etapa –2.
Parkovací místa „U řezníka“ u č.p. 382 Nové Sedlo
Revitalizace Loučského potoka – Protipovodňová opatření v místní části Chranišov, Nové3.
Sedlo.

Další informace jsou dostupné na webu programu.

http://www.kr-karlovarsky.cz/aktuality/v-programu-zamerenem-na-odstranovani-ekologickych-skod-v-
usteckem-karlovarskem-kraji-byly-schvaleny-dalsi-projekty-z-regionu
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